

山涧洗脸不慎吸进一条小水蛭 小家伙在鼻腔内住了一个月

□晚报记者 邢进 通讯员 王建国

本报讯 一个月前,在一次外出游玩时,23岁的安某在一条山涧里洗了把脸,没想到不慎把一条小水蛭吸进了鼻腔。一个月来,这条水蛭在他的鼻腔内血供丰富的地方安了家,不断吸血长大。6月15日晚,鼻腔一直反复出血的安某挂了急诊,医生用器械为他取出了这条已经长到3厘米长的水蛭。

洗脸不慎将水蛭吸入鼻

6月15日晚10时左右,市中心医院接诊一名耳鼻喉科急诊病号。这名患者姓安,今年23岁,系一名外来务工人员。安某自述左鼻腔反复出血,可能钻进了蚂蟥(水蛭)。安某的话让当班医生黄顺德十分意外,仔细询问得知,一个月前,安某曾到山里玩耍,走累了,在一条山涧

中洗了把脸。洗完就觉得鼻子里很不舒服,有明显的异物感。安某立即擤鼻涕,但擤了半天也没擤出来。随后,他的左鼻腔反复出血,偶尔能看到左鼻孔前端有条虫子探头,好像是水蛭,但自己也没办法取出来。“我还想它过阵子就会自己出去或者死了,也没有在意,就没到医院去。”但是一个月过去了,鼻腔出血症状不但没有缓解,反而越来越严重,虫子偶尔探头,安某发现它长得比以前更大了。

黄顺德为安某做了前鼻镜检查,发现他的左侧鼻中隔前端果然盘踞着一条水蛭。这条水蛭吸附在血供丰富的利特尔区(即鼻中隔前下端,有五条小动脉血管),吸附处还有血迹。受到“异物”的侵扰,本来安静附着的水蛭忽然迅速往鼻腔深处钻。黄顺德立即用枪状镊紧追,在接近嗅裂的地方抓住了水蛭的尾巴。用劲一拉,水蛭整个被拉出鼻腔之外。这条水蛭

呈棕黑色,长约3厘米,被取出时还活蹦乱跳。

昆虫入耳鼻应及时就诊

市中心医院耳鼻喉科主任李玉杰说,水蛭等昆虫可以在人睡梦中钻进耳朵,在山涧小溪洗脸时尤其要注意看看水中是否有小的昆虫幼虫,如有不适就立即就诊。鼻腔环境湿润,血供丰富,很适宜水蛭生存,如果安某不及时就诊,水蛭还会越来越大,鼻腔出血不但会更加严重,水蛭还有可能穿透鼻腔与颅脑连接的最脆弱处,进入脑中。“如果水蛭入脑,后果不堪设想”。

据悉,昆虫异物入耳鼻中并不罕见,该科每年耳鼻出现昆虫异物的患者都有数十例,尤以儿童居多。“年幼的孩子不会表达,所以当出现鼻出血、鼻痒、流鼻涕、异味、抠鼻子、抠耳朵、耳朵痒、耳道分泌物时,家长一定要及时带孩子就诊,以免耽误病情。”该科医生说。

《刚有人让做代销,就有人来大量进购》新闻追踪

看来中这样圈套的人还不少

□晚报记者 刘涛 通讯员 杨璐宁

本报讯 本报昨日刊登的《刚有人让做代销,就有人来大量进购》,引起读者的关注,6名受害者来电咨询情况并现身说事儿,他们中有的买了五金产品,有的买了空气清新剂,他们总结出被骗的原因,希望能给大家提个醒。

花了3万多块钱买来一堆废品

市民窦先生是昨日来电咨询的受害者之一。今年3月份,窦先生的店里来了名推销员,声称在做市场调查,附送了两瓶空气清新剂,并留下公司宣传单。一周后,前后来了两个人声称在搞装修,将两瓶清新剂买走,一个人没什么特征,但另一人穿的是军装,并说拿回去让领导看看。又过一周,“军人”带来了一名领导,自称是某部队后勤部的李部长,需要购买1700盒空气清新剂。

随后,窦先生拨打了推销员所在公司的电话,对方表示正好有业务员带着一车货发往山东。窦先生联系上该业务员,得知车已到开封,窦先生稳住对方后立即开车抵达开封,以每盒19.7元的价格,掏3万多元钱买了1700盒清新剂。回到郑州后,窦先生再联系李部长时,对方电话已关机,卖货的业务员也消失。还有5位市民倾诉了自己的类似遭遇。

上当市民总结三点受骗原因

窦先生总结了上当受骗的三点原因,一是由于对方身穿军装,导致他放松了警惕与戒备。二是由于有利可图,当时光想着赚钱了,被利益迷惑。据窦表示,如果那笔生意能做成,一下就能挣7000元钱。三是自己太过冲动。窦先生认为,如果他像识破骗局的郭先生一样,多打几个电话询问,上网查询公司的地址,自己也不会这样容易上当受骗。

如有市民有过类似的受骗经历,可前往二七分局刑侦大队第6责任区中队找沈警官。

骑着摩托游黄河 够酷也够悬

昨日在黄河边几个小伙在黄河里游泳,有个小伙子还把摩托车骑到黄河里戏水。

黄河水域地势复杂,每年都有溺水死亡事件发生,在此本报提醒广大市民应该远离这些危险水域,以免悲剧发生。

晚报记者 王银廷 文/图



全国十大知名整形机构 韩国河莉秀首选合作医院

河南整形美容医院

综合运用激光彩光、微波美容、注射美容、生态美容、美塑美容、药妆美容等医学技术,无需手术,达到嫩肤、除皱、瘦身、塑形等效果。不同肤质、不同形体问题,不同治疗方案。

即日起优惠全面启动!

这个夏季流行无创美容 无痛 无痕 快速 长效

拯救青春

[寻找30岁后女人]

(豫)医广[2008]第03-04-073号

争抢“无创美容”代言人,享受5年免费皮肤、形体美容

全面推广“无创美容”技术,打造“草根”明星女人,免费享受5年非手术医学美容中心的美肤、美体项目。(即刻报名,截止至6月30日)

无创美容超低折扣,更有高额增值回馈

爱贝美注射除皱6.9折, BOTOX注射8折; 冰点脱毛7折, 复合彩光祛斑美白等8.5折, 像束激光无创嫩肤7折, 射频除皱塑形7折; 更附赠高达1500元的美容回馈。

参与互动, 畅说美丽, 获取惊喜好礼

发送短信至13837188345或登陆www.hnzxyy.com, 进行无创美容咨询或留下对活动的期望, 还有机会获得惊喜大礼。

更多优惠内容可来电咨询

地址: 郑州市文化路北段86号(科技市场南100米) | 65311888/999
网址: www.hnzxyy.com

郑州新世纪女子医院 | 河南意外怀孕援助医院

ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

轻松3分钟 早孕顺产去无踪 更安全 更轻松

温馨提示: 新世纪女子医院妇科专家提醒广大女性朋友, 虽然德国微管保宫无痛人流术安全可靠, 但对女性的身体损伤减小到最低程度, 但人流手术再先进, 也毕竟是一种补救措施, 年轻女性要学会科学地保护自己, 尽量做好避孕措施, 以避免意外发生。

微管保宫全程无痛人流术

○国际科研推广技术 该技术是医疗界新近推崇的人类生殖健康科研成果, 融合了微管可视、无痛技术和无创吸收三大医疗科技。特别适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性, 作为国家生殖健康工程重点推介技术, 由郑州新世纪女子医院独家引进, 已为河南数万女性解除了意外怀孕带来的烦恼, 赢得了一致的赞誉。

○全国医疗质量 安全 信誉AAA级医院 作为郑州市医学会妇科疑难病会诊定点医院、全国医疗质量 安全 信誉AAA级医院、郑州新世纪女子医院合法、专业开展德国微管保宫全程无痛人流术, 手术由多年从事计划生育工作的万例无事故专家亲自操作, 给你更强大的安全保障。

○无处不在的安全体验 通过光导直视高清显示手术全过程, 可准确定位孕囊, 采用高分子纳米微管, 更光滑更柔软, 安全性更高; 超洁净无菌净化手术室完全避免了容易发生的术中感染问题, 睡眠中轻松终止妊娠实现了全程安全无痛, 3分钟即可完成手术, 一对一的专家问诊, 充分保护您的隐私, YS-III人流术后康复系统, 迅速促进子宫恢复, 工作、学习更无忧。

温馨夜诊: 18:00-20:00

爱心专车 术后免费送回家(市内)

术后488元大礼包

A. 术后免费赠送营养品;
B. 术后半年内每月免费B超复查一次;
C. 在校学生早早孕检测费用全免。

专业开设 妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、女性肛肠疾病、内科、外科、中医科、皮肤科等10多个专业科室。

院址: 郑州市黄河路与卫生路交叉口 咨询: 0371-67353333
乘车路线: 乘23、30、71、83、41、K811路公交车在黄河路卫生路站下车即到